

KÖRKÉP

Internetes tanfolyam

DESK. A Falunkért Egyesület 1,5 millió forint támogatást nyert a Miniszterelnöki Hivatal által meghirdetett NETre Kész program pályázatán. A projekt lényege: az e-szolgáltatások, az internethasználat népszerűsítése. Ennek érdekében az egyesület augusztus 3-ától kezdve 10 tanfolyam megtartását vállalta ingyenesen, melyre a lakosság jelentkezését várják a faluház 62/571-599-es telefonszámán. Az érdeklődők alapvető számítástechnikai ismereteket, internethasználatot, levelezést, e-ügyintézkést sajátíthatnak el.

Gázos ügyfélszolgálat

MÓRAHALOM. Az Égáz-Dégáz mórachalmi irodája ezentúl új rend szerint, vagyis minden szerdán 16-tól 20 óráig, csütörtökön 8-tól 12 óráig tart nyitva.

Akadálymentes rendelő

ÖTTÖMÖS. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Programban a község önkormányzata 10 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert az orvosi rendelő akadálymentesítésére. Az átépítést elvégezték. A Béke utca 2. szám alatti megújult épületet péntek délelőtt 11 órakor avatják.

Moldvai csángók

PUSZTAMÉRGES. Moldvai csángók népviseletét és használati tárgyait mutatják be a művelődési házban a július 20-án, hétfő este fél 6-kor nyíló kiállításon. A megnyitón köszöntőt mond a megyei közgyűlés mentora, valamint a magyar kulturális egyesület elnöke és a község alpolgármestere.

Ruhabörze

RŐSZKE. Ruhabörzét tart a rőszkei Caritas csoport péntek délután 3 és 6 óra között a plébániakertben. Az ingyenes elvihető ruhák közül tetszés szerint válogathatnak az érdeklődők, mennyiségi korlátozás nélkül. A szervezők kérik azokat, akik a már nem használt, de még jó állapotban lévő ruhaneműket szívesen felajánlanák a börzére, adják le azokat a plébánián.

Tüdőszűrő

SÁNDORFALVA. Tüdőszűrést tartanak a sándorfalvi Budai Sándor Kulturális Központ előtti szűrőbuszon ma és holnap 9-től 15 óráig.

Száz év fényei a megyeházán

SZEGED. A 100 éves Gyergyószentmiklósról kalauzolja el a látogatókat a Száz év fényei című kiállítás, mely a megyeházán július 24-éig tart nyitva. A tárlatot Magyar Anna, a me-



gyei közgyűlés elnöke és Bajna György gyergyószentmiklósi újságíró nyitotta meg. A 20 ezer lakosú erdélyi települést 30 életkép mutatja be.

FRIEDRICH IRÉN NYOMRAVEZETŐI DÍJAT ADNA AZ ELLOPOTT RACKA JUHÉRT

Szemtanú nem volt, a bárányok hallgatnak

RŐSZKE

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A tolvajokat még a házőrző angol buldog sem tartotta vissza attól, hogy meglovasítsák a nőstény racka juhot. Irénke néni nagyon aggódik az állatért, hiszen gyapjas kedvence vemhes. – Talán azóta meg is ellett szegény. Dupláját fizetném, csak visszahozzák – mondta elbicsakló hangon. Nyomravezetői díjat is felajánlana annak, aki információval szolgál a rendőrségnek a 60 ezer forintot érő juhról.

Nem ez volt az első alkalom, hogy Irénke néni meglopták. Korábban nyolc birká-

jából tűnt el: nap nap után egy-egy példány. A tettesekről csak az állatok tudnának szemléleírast adni, a bárányok azonban hallgatnak. De a tanya legnagyobb jószágát, az Andi névre keresztelt szürkemarhát is megpróbálták már meglovasítani. Egyik éjjel autó hangját hallotta Irénke néni, de mire kiért az istállóhoz, már csak a felizgatott szürkemarha ácsorgott a szalmán. Szarvánál fogva, láncsal próbálták elhúzni a tolvajokat, az állat ijedtében még a választófalként szolgáló palatetőt is kilyukasztotta.

www.delmagyar.hu

Cumisüveg a malacoknak. Irénke néni állatvédő, egyetlen árvtól sem hagy veszni. A szüleitől nászajándékba kapott tanyán több tucat jószágot nevelget. Láttunk csirkéket, kakasokat, fécánt, malacokat és több kutyát is. Bár az asszony kétféle életet él: Németország és Rőszke között ingázik, az állatokra mindig szakít időt. A Cumi névre hallgató malacot például cumisüvegből etette, mert anyja nem foglalkozott vele.



Babi édesanyját lopták el Friedrich Irén tanyájáról. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

TAVALY OKTÓBER ÓTA GYŰJTÖTTÉK A CSERKÉSZEK

Üres flakonokból épült tutajok úsznak a Maroson

Az üres üdítőitalos flakonokat a legtöbben eldobják, sokat látni belőlük a folyók sodrában is – a Maros-parton táborozó cserkészek viszont tutaját építették belőlük. Holnap reggel csorognak le velük a Tisza-torkolatig.

MAKÓ SZABÓ IMRE

Makói, szegedi és szőregi cserkészek – összesen 40-en – táboroznak a Maros-parti strandon Makónál. A fiatalok különleges vállalkozásba fogtak: tutajokat építettek az ál-

taluk összegyűjtött üdítőitalos flakonokból. A parancsnok, *Laurinyecz Mihály* lapunknak elmondta, akciójukkal arra szeretnék felhívni a figyelmet, hogy ezeket a palackokat senki se dobja el. Tavaly október óta gyűjtötték őket, most lezárva nejlonszakokba rakták, és tutajokat építettek belőlük, oly módon, hogy deszkákból, saját van szők munkájával alapot készítettek hozzájuk, majd a zsákokat felülre rakták, rögzítették. Olyan sok flakont sikerült összegyűjteniük, hogy egy 10-szer 10 méteres, illetve 6 darab, 5-ször 5

méteres tutajt tudtak összerakni többnapos munkával.

Aki kételkedik abban, hogy a már vízben lévő alkalmatlanságokkal valóban lehet hajózni, holnap reggel 8 után nézheti meg, miként indulnak el a strandtól. Egészen a Tisza-torkolatig fognak velük sodródni. Célba érés után pedig, mivel valódi ökotutajokról van szó, szétszedik őket, és minden egyes alkatrészt hasznosítani fogják: a palackokat és a zsákokat hulladékgyűjtőbe viszik, a faanyagot pedig alkalomadtán eltűzik majd.



Holnap indulnak Szegedre. Zsákba kötött palackokon úszik a cserkészek által épített tutaj. A SZERZŐ FELVÉTELE

Vasárnapig olcsóbb a bérlet a SZIN-re

Plusz egy nappal bővül a SZIN, azaz idén 5 nappal tart. A fesztiválra július 19-éig olcsóbb a bérlet: 12 ezer forintba kerül. Eddig több bérlet fogyott, mint tavaly ilyenkor.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Már csak július 19-éig állja az áfaemelésből származó áremelkedést a Szegedi Ifjúsági Napok. A SZIN-bérletek most 12 ezer forintba, július 20-ától azonban már 14 ezerbe kerülnek. A helyszínen 16 ezer 700 forintot kell fizetni. Ha az összeget a programok számával elosztjuk, kiderül: aki ezekben a napokban vesz bérletet, egy-egy koncertet 54 forintért nézhet meg. Ellenben aki július végén vásárol, annak például egy *Gabriella Cilli*- vagy egy *Macy Gray*-fellépés 63 forintba kerül.

Az idei az első év, amikor háromlépcsős a bérletezés. Lehet, hogy emiatt is, de mostanra 20–30 százalékkal több bérletet adtak el az augusztus végi Tisza-parti fesztiválra, mint tavaly ilyenkor.

A SZIN idén 5 napos lesz, egy Woodstocknak emléket állító mínusz egyedik nappal bővül a program, azaz augusztus 25-étől 30-áig tart a fesztivál.

HÍREK

Mától törvénykezési szünet a bíróságokon

A BÍRÓSÁGOK NAPJA július 15., ezért a mai munkaszüneti nap a bíróságokon. Holnap kezdődik a törvénykezési szünet, amely augusztus 19-éig tart. Ilyenkor adják ki a nyári szabadságukat, de ez nem azt jelenti, hogy sehol nem dolgoznak. Fogadják a beadványokat, folyamatosan intézik a halaszthatatlan ügyeket, és biztosítják az iratok megtekintését, a másolatok kiadását. Az ügyfelfogadás rendje viszont módosul. A Szegedi Városi Bíróságon és a Csongrád Megyei Bíróság irodáiban (a cégbíróság kivételével) hétfőtől csütörtökig 8–10 óráig, pénteken 8–13 óráig fogadnak ügyfeleket. A Csongrád Megyei Bíróság Cégbíróságán hétfőtől péntekig 9–11 óráig. A Szegedi Munkaügyi Bíróságon, a Csongrádi, Hódmezővásárhelyi, Makói és Szentesi Városi Bíróságon az ügyfelfogadás rendje a tárgyalásmentes időszakban is változatlan. A vidéki bíróságokon a nyilvános ügyfelfogadási nap (panasznapi) szünetel, ebben az időszakban kizárólag a Szegedi Városi Bíróság és a Szegedi Munkaügyi Bíróság látja el a változatlanul heti egy munkanapon, péntekenként – a panasznapi teendőket.

Műsorváltás a mesterkurzuson

AZ V. SZEGEDI Művészeti Akadémia és Mesterkurzuson – a műsorfüzetben megjelentől eltérően – a kortárszenei verseny ma 14 órakor, a díjkiosztó ünnepség és a gálakoncert 19.30-kor kezdődik a Szegedi Tudományegyetem Zene-művészeti Karán, a Fricssay Ferenc Hangversenyteremben, a Tisza Lajos körúton.

Nándorfehérvári Emléknepok

A HUNYADIÁK ÉS A RENESZÁNSZ CÍMMEL Szörényi László irodalomtörténész tart előadást pénteken 17 órakor a IV. Nándorfehérvári Emléknepok nyitányán Szegeden, az Alsóvárosi Kultúrházban. Az immár negyedik alkalommal életre hívott rendezvényről Horváth István Károlyné, a szervező Ötágú Sip Kulturális Egyesület vezetője tartott tegnap sajtótájékoztatót. A péntek esti filmvetítést követően, szombaton 10 órától dobosok, zászlósok és gólyalások vonulnak fel a belvárosban, a Klauzál téren. A Mátyás téri ingyenes rendezvényen vásári komédiákkal, harci bemutatókkal és tűzszonglőrök mutatványaival szórakoztatják a közönséget.

Ügyvéd, törölve

A SZEGEDI ÜGYVÉDI KAMARA közlése szerint dr. Juhász Gábor szegedi ügyvéd 2009. június 15-ei hatállyal igazgatási úton törölték az ügyvédi névjegyzékből.

... KEDVES ISTVANI!

- KÖSZÖNÖM A TÁVIRATOD. STOP.
- AZT ÍRTAD, HOGY TELEPÜLJÜNK BE A SZENTES IPARI PARKBA. STOP.
- TETSIK AZ ÖTLET, DE MEKKORA TERÜLETET LEHET VENNI ÉS MENNYIBE KERÜL? STOP.
- VÁROM A TÁVIRATOD. STOP.

AZ ADRIARÓL ÜDVÖZÖL: ÜZLETTÁRSAD, LAJOS.

INFORMÁCIÓ: 70/521-2771